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Vážení občané,

rok se chýlí ke konci a před námi je 
čas zastavení, hodnocení a  nových 
očekávání. V našem městském obvo-
du jsme letos zase ušli kousek na ni-
kdy nekončící cestě, jejímž cílem jsou 
Michálkovice jako hezčí místo pro ži-
vot.

V letošním roce jsme se hodně zamě-
řili na přípravu projektů, které bychom 
rádi v následujících letech přivedli do 
reality. Jsme rádi, že jsme mohli po-
dat žádost o dotaci na výstavbu by-
tového domu pro seniory, a  s napě-
tím budeme očekávat výsledek. Snad 
bude pozitivní a s využitím prostřed-
ků z dotačního programu „dostupné 
bydlení“ konečně začneme dům sta-
vět.

Nelenili jsme však ani při přípravě dal-
ších projektů, které vám budeme po-
stupně představovat a  také je reali-
zovat. Jsou připraveny podklady pro 
revitalizaci parku, na niž rovněž plá-
nujeme žádat o  nemalou dotační 
podporu. Jsou či v nejbližší době bu-
dou připraveny podklady pro opravy 
na bytových domech (zejm. zateplo-
vání) a studie dalších projektů.

Ani v oblasti investic do majetku jsme 
se však v  letošním roce nezastavili. 
Opět bylo investováno do oprav ně-
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kterých místních komunikací, z nichž 
nejvýznamnější jsou Bláhova a Char-
vátova. Byly také realizovány opra-
vy bytů pro nové nájemce a viditelně 
bylo investováno také ve školce (fa-
sáda, schodiště, oplocení). Za sebou 
máme i další fázi investic na hřbitově 

(kolumbárium, chodníčky) a proved-
li jsme celou řadu dalších středních 
a menších oprav na majetku městské-
ho obvodu.

Tradičně bohatý byl i  kulturní život. 
Máme za sebou úspěšné akce jako 

MichalFest, letní kina, divadelní před-
stavení, Michálkovické strašení a dal-
ší oblíbené programy, které obohatily 
náš společenský život. Se svým pro-
gramem přijel Zdeněk Izer, uskutečni-
li jsme setkání s jubilanty a podvakrá-
te i přivítali nové občánky. 

Připomeňme si také nepříjemné chví-
le, které nám přinesly povodně. Na-
štěstí nezasáhly obydlí, jako se stalo 
jinde, ale i tak způsobily mnohé kom-
plikace. Na tomto místě ještě jednou 
mnoho poděkování naší dobrovol-
né hasičské jednotce, jejíž členové ve 
dne v noci pomáhali s ochranou ma-
jetku a pomáhali občanům. 

Za obec bych rád poděkoval také 
všem ostatním, kteří se podíleli na 
společenském životě obce, zaměst-
nancům úřadu, členům zastupitelstva 
a komisí, zaměstnancům našich škol, 
našim spolkům i všem aktivním obča-
nům a občankám. 

S  blížícími se Vánoci bych v  závěru 
rád popřál vám všem klidné prožití 
těchto svátků a v novém roce hodně 
zdraví, štěstí, životních sil, optimismu, 
soukromých i  pracovních úspěchů.  
Ať je rok 2025 plný naděje, štěstí, lás-
ky a míru!

Martin Juroška, 
starosta
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Téměř každé město i  menší obec 
mají svoje centrální místo, náměs-
tí, které je vhodné pro setkávání lidí, 
pro odpočinek, vždy podle možnos-
ti využití dané lokality.

Takovým místem je pro náš měst-
ský obvod Michalské náměstí, což je 
park se sochami u konečné trolejbu-
sů, jenž je umístěn mezi významný-
mi stavbami, jako jsou kostel katolic-
ký, Husický sbor, pravoslavná kaple, 
NKP Důl Michal. V sousedství se na-
chází i  sportovně oddychové cent-
rum pro rodiče s dětmi.

Naším záměrem je toto místo obo-
hatit o novou stavbu vodního prvku 
-vodotrysku s tzv. mlhovadlem, kte-
ré budou osvětleny LED refl ektory.

Nový vodní prvek bude podle pro-
jektové dokumentace umístěn v cen-
trální ploše parku, po odstranění stá-
vajících balvanů a  štěrku. Součástí 
vodního prvku budou nové zpevně-
né plochy ze zvláštně upravených 
betonových bloků a světlý litý beton 
s reliefní grafi kou obsahující obrazce 
prvků používaných při důlní činnosti.

Součástí celého projektu jsou vege-
tační úpravy zahrnující výsadbu vy-
sokokmenných stromů a   doplněny 
budou také některé skupiny stro-
mů o  solitéry nových stromů, které 
se v parku již nachází. Výsadba bude 
obsahovat novou keřovou výsadbu 
a  záhony se skupinovou výsadbou 

trvalek. Okolo pěší trasy se oboha-
tí o cibuloviny zasazené do trávníku 
a úpravu dostanou i některé travna-
té plochy. 
Do parku se umístí nový mobiliář 
z patinující oceli a akátových desek. 
Bude obohacen o  samostatné la-
vičky včetně laviček se stolem, dále 
o dřevěná mola rozmístěná na trav-
naté ploše a o nové odpadkové koše.
Generálním projektantem je brněn-
ská architektonická kancelář GAIA, 
která celý projekt vypracovala 
a v současné době již bylo pro reali-
zaci stavby, za zhruba 16 mil. Kč vč. 
DPH, vydáno stavební povolení.
Značnou část fi nančních nákla-
dů tvoří vegetační úpravy, na kte-

ré předpokládáme čerpání peněz 
z  výzvy Agentury ochrany přírody. 
Otevření výzvy se očekává v  prv-
ním čtvrtletí příštího roku. Zhruba 
5 mil. Kč je alokováno pro příští rok 
z rozpočtu města Ostravy a další pe-
níze budou poskytnuty z  rozpočtu 
našeho městského obvodu.  Soutěží 
na zhotovitele stavby také dochází 
ke snížení realizační ceny oproti roz-
počtu.

Dohromady s  připravovanou mo-
dernizací prostoru celé trolejbusové 
točny, jež je v těsné blízkosti parku, 
získají Michálkovice uprostřed kul-
turních památek estetický a  účelný 
přestupní dopravní uzel i místo pro 
odpočinek.

Centrum Michálkovic bude mít další 

příjemné místo pro odpočinek
Ing. Vladimír Kozel, místostarosta

V minulém vydání zpravodaje jsme informovali o těž-
kostech, které způsobily prodloužení výstavby dešťo-
vé kanalizace a následných povrchových úprav v uli-
ci U Kříže.

Investor Magistrát města Ostravy, který má stavbu 
ve své kompetenci, sděluje, že ke zpomalení postupu 
prací došlo v důsledku velkého množství a  způsobu 
uložení podzemních vedení, dále šlo o nutnou výmě-

nu podloží a většího podílu ruční práce. Výsledkem je, 
že práce jsou dokončovány v období nastupující zimy 
a za složitějších klimatických podmínek.

Začátkem prosince letošního roku je naplánována po-
kládka asfaltového koberce.

Zhotovitelé a investor se ještě jednou omlouvají oby-
vatelům ulice a lidem spojeným s provozem školy za 
vzniklé obtíže.

Dokončení rekonstrukce dešťové kanalizace v ul. U Kříže

Ing. Vladimír Kozel, místostarosta
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Katastrální úřad pro Moravskoslezský kraj, Katastrální 
pracoviště Ostrava (dále jen „katastrální úřad“) ozna-
muje všem vlastníkům nemovitostí v  katastrálním 
území Michálkovice, že v tomto území bude prováděna 
revize údajů katastru nemovitostí se skutečným sta-
vem v terénu. 

Revize se provádí v součinnosti s obcí, orgány veřejné 
moci a podle potřeby s jednotlivými vlastníky. Cílem re-
vize je prověření souladu údajů katastru se skutečným 
stavem v  terénu a v případě nalezení nesouladu jeho 
odstranění. 

Při revizi budou zjišťovány změny a  ověřován dosa-
vadní stav předmětů katastru nemovitostí, např. obvo-
dy budov, druh a způsob využití pozemku, typ stavby 
a způsob využití stavby. Katastrální úřad bude projed-
návat i možnost případného sloučení dvou a více po-
zemků tvořících jeden celek, které jsou evidovány na 
stejném listu vlastnictví. 

Zástupci katastrálního úřadu budou provádět pochůz-

ky v terénu, a zjistí-li nesoulad či změnu v údajích ka-
tastru, projednají osobně s vlastníky způsob odstraně-
ní tohoto nesouladu. V případě nepřítomnosti vlastníka 
jej katastrální úřad vyrozumí písemně. Zaměstnanci ka-
tastrálního úřadu se prokazují služebními průkazy.

Zjištěné změny údajů katastru nemovitostí budou se-
psány do předem připraveného formuláře „Příloha pro-
tokolu o  výsledku revize“, kde vlastník potvrdí svým 
podpisem, že byl seznámen se zjištěnou změnou. Pří-
lohy protokolu doložené listinou, popř. kdy listina není 
pro zápis třeba, budou sloužit jako podklad pro zápis 
změny do katastru nemovitostí. 

Zásady pro provádění revize údajů katastru jsou stano-
veny v § 35 zákona č. 256/2013 Sb., o katastru nemo-
vitostí (katastrální zákon), a § 43 vyhlášky č. 357/2013 
Sb., o katastru nemovitostí (katastrální vyhláška). 

Dokončení revize v  katastrálním území Výškovice 
u Ostravy se předpokládá v listopadu r. 2025 .

Vlastníkům nemovitostí 

v katastrálním území Michálkovice

Rekonstrukce 

a rozšíření kanalizace 

Michálkovice – I. etapa 

OZNÁMENÍ o zahájení geodetických 

prací a průzkumu odkanalizování 

V  měsících prosinec 2024 a  leden 2025 budou 
na části území městského obvodu probíhat polo-
hopisné a  výškopisné zaměření (uliční fronta, lo-
kálně soukromé pozemky) a  průzkum stávajícího 
stavu likvidace odpadních vod z  jednotlivých ne-
movitostí.

Prosím majitele jednotlivých nemovitostí o poskyt-
nutí součinnosti geodetům a projektantovi při zjiš-
tění stávajícího stavu odkanalizování, zaměření po-
zemků a případném pořízení fotodokumentace.   

Získané podklady budou použity pro účely zpraco-
vání projektové dokumentace nové veřejné kanali-
zace a kanalizačních přípojek.

Předem děkujeme za ochotu a  konstruktivní pří-
stup.

 Za tým zpracovatele Ing. Sergej Gorbunov

 KONEKO spol. s r.o.
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Vítání občánků v Michálkovicích – tradice, která spojuje

V sobotu 2. listopadu se uskutečnilo v kulturním domě Michálkovice pravidelné vítání občánků. Po vystoupe-
ní dětí z mateřské školy na obřadu krátce promluvil místostarosta Michálkovic Vladimír Kozel. Ve svém proslovu 
popřál rodinám do života vše nejlepší, štěstí, zdraví a lásku, pogratuloval rodičům a předal jim upomínkový zla-
tý přívěsek ve tvaru čtyřlístku a další věcné dárky. Rodiče se pak zapsali do slavnostní knihy a pořídili fotografi e 
svých dětí v připravené kolíbce.

V sobotu 23. listopadu 2024 se od 16 hodin uskutečnilo 
v michálkovickém kulturním domě tradiční setkání s ju-
bilanty, kteří v roce 2024 oslavili nebo teprve oslaví svá 
významné životní výročí. Tato slavnostní událost přiláka-
la více než padesát jubilantů, kteří přišli oslavit svá jubi-
lea i s doprovodem.

Program večera obohatilo vystoupení oblíbeného bavi-
če Petra Jablonského, který svým humorem a šarmem 
dokázal rozzářit tváře všech přítomných. Atmosféru do-
plnila také cimbálová kapela, jež se postarala o nezapo-
menutelný hudební zážitek.

Místostarosta Vladimír Kozel přišel pogratulovat všem 
jubilantům a  vyjádřil jim uznání za jejich přínos spo-
lečnosti. Sál byl zaplněn do posledního místa a  každý 
účastník si odnesl nejen vzpomínku na příjemně stráve-
ný čas, ale také květinu a pozornost od městského obvo-
du jako symbol uznání. Jubilanti měli také možnost za-
nechat svůj podpis v pamětní knize městského obvodu.

Během večera si senioři společně zazpívali oblíbené pís-
ně a zavzpomínali na chvíle, které je provázely životem. 

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili, za vzájemnou pozi-
tivní energii a  sdílené radosti. Těšíme se na další slav-
nostní setkání jubilantů, které opět přinese nové vzpo-
mínky a příležitosti k oslavě života.

Jaromíra Valder Jakubcová

Tradiční setkání jubilantů: 

oslava životních výročí

VZPOMÍNÁME

V prosinci vzpomeneme 
5 let od úmrtí 
paní 

EMÍLIE PTÁČKOVÉ. 
Vzpomínají s láskou 
syn Milan s rodinou.

Dne 26. prosince 2024 
si připomeneme nedožité 
80. narozeniny a současně 
15 let od dubnového úmrtí 
pana 

ING. JANA  MICHÁLKA.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte, 
prosím, s námi.

Rodina a přátelé. 
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Ve středu 6. 11. se sešlo velké množství dětí i dospělých, 
aby společně u sochy Petra Cingra v Ostravě-Michálko-
vicích započali společnou podzimní procházku poma-
lu usínající přírodou. Tento krásný lampiónový průvod již 
tradičně zrealizovala ZŠ Michálkovice. Početná skupina 
dětí s nádhernými světýlky se rozhodla cestou plnit růz-
né zajímavé úkoly na mnoha stanovištích, na kterých ak-
tivně vypomáhali žáci ze školního parlamentu. Hlavním 
úkolem bylo připravit různá lesní zvířátka (ježky, vever-
ky, broučky aj.) na nadcházející zimu, aby si včas našla 
své pelíšky. Děti jim společně k zimnímu spánku zazpíva-
ly tuto milou ukolébavku:

Uspávání broučků

„Když zvířátka jdou už spát,

dobrou noc jim chceme dát. 

Proto jsme se domluvili, 

lampionky rozsvítili, 

ať za svitu světýlek trefí. 

Zvířátkům jsme posvítili, 

dobře jsme se pobavili 

a už se zase těšíme, 

že se brzy uzříme. 

Kdy? Nechte se překvapit.“

Pak se celý průvod vydal směrem ke škole. Všude byla 
přítomna kouzelná a tajuplná atmosféra. Nádherně na-
svícena byla rovněž budova školy. Po celé akci na všech-
ny účastníky čekalo u školy malé občerstvení v podobě 

lahodného teplého čaje spolu s  výbornou domácí po-
choutkou. Navíc všechny zúčastněné děti na památku 
obdržely osvědčení, a můžou se tak právem označit za 
malé zvířecí pomocníčky. Mgr. Gabriela Davidová

Ve středu 6. 11. zavítala část žáků 9. B na exkurzi do České 
spořitelny v Moravské Ostravě. Exkurze probíhala na od-
dělení Vymáhání pohledávek a Klientského centra. 
Celé setkání probíhalo ve velmi uvolněném duchu a pří-
jemné atmosféře. Žáci byli uvedeni do malé místnosti, kde 
na ně čekalo milé překvapení v podobě drobného občers-
tvení – nakrájené ovoce, džusy, minerálky a další pochuti-
ny. Poté se nám postupně představili všichni naši průvodci 
(team leadři KC) a žáci dostali zajímavé informace o cho-
du Klientského centra, také jim byly představeny veškeré 
pozice na call centru. 
Žáci si také zkusili vyplnit vědomostní i zábavné kvízy, ve 
kterých museli prokázat znalosti o  České spořitelně. Ví-
těz získal jako zaslouženou odměnu malý dáreček. Nako-
nec proběhlo seznámení žáků s jednotlivými provozy a na 
samotný závěr došlo ke zhodnocení očekávání, se kterými 
žáci vstupovali do prostor České spořitelny. Po celou dobu 
jim průvodci vše ochotně vysvětlovali a zodpovídali veš-

keré dotazy. Žáky zcela nadchly mnohé benefi ty a bonu-
sy, které tato pozice přináší, a možná i proto hodnotili tuto 
exkurzi jako velmi povedenou a odnesli si z ní mnohé po-
zitivní zkušenosti. Mgr. Gabriela Davidová

Exkurze do České spořitelny
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V pátek 1. 11. se to na chodbách v naší ZŠ Michálkovice 
jen hemžilo různými monstry, kostlivci a čarodějnicemi. 
Brzy ráno hned při vstupu do školní budovy se hlasitě 
rozléhala píseň Michaela Jacksona Thriller a okenní vý-
zdoba plná dýní, strašidýlek, černých kocourů a rozlič-
ných monster nám dala vědět, že přišel čas Halloweenu, 
tolik dětmi oblíbeného podzimního svátku.

Děti z 1. stupně se v tento čas rády převlékají do nápa-
ditých a hrůzostrašných kostýmů, vyrábějí si různé mas-
ky a s třídními učitelkami si o tomto původně keltském 
svátku povídají a malují výkresy s halloweenskou tema-
tikou. 

Pozadu nezůstali ani někteří žáci z 2. stupně, ke kterým 
se také přidala velká část učitelského sboru, jenž se rov-
něž převlékl do čarodějnických a  jiných strašidelných 
kostýmů. Díky tomu se nám všem podařilo vytvořit pří-
mo magickou atmosféru dnešního dne, na kterou bude-
me jistě rádi vzpomínat.

Všechny děti, které přišly do školy v halloweenském pře-
strojení, za svou snahu i odvahu získaly od školního par-
lamentu sladkou odměnu a společné foto. Letošní Hallo-
ween jsme si spolu patřičně užili a už teď se těšíme zase 
za rok.

Mgr. Gabriela Davidová

Halloween v naší škole
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V pátek 15. 11. proběhla na Střední ško-
le stavební a  dřevozpracující v  Ost-
ravě-Zábřehu akce s  názvem Den ře-
mesel. Známá pravda, že řemeslo má 
zlaté dno, stále platí. Toto přísloví po-
ukazuje na zkušenost, že ten, kdo je 
manuálně zručný a  ovládá nějaké ře-
meslo, nemusí mít strach o  svou bu-
doucnost, protože má uplatnění jisté. 
Názornou ukázku, jak vypadají řemesla 
v akci, předvedli žáci této střední ško-
ly společně s  učiteli. Den řemesel byl 
určen především pro žáky základních 
škol, kteří se rozhodují o svém budou-
cím studiu. Z toho důvodu jsme na tuto 
akci zavítali i s našimi žáky 9. tříd ze ZŠ 
Michálkovice.

Nahlédli jsme do různých učeben 
a také do dílen, ve kterých probíhá od-
borná výuka a praxe. Někteří naši žáci 
neváhali a vyzkoušeli si některé práce.  
Zkusili si např. vyvrtat díru do panelu 
aku vrtačkou, zatlouci dlouhý hřebík, 
rozpůlit obklady do koupelny, vymalo-
vat zeď válečkem. Někteří také využi-
li možnost vypálit si jméno na dřevě-
nou klíčenku na památku. Také jsme 
nahlédli do tělocvičných prostor i posi-
lovny, což uvítali zejména chlapci. 

Dozvěděli jsme se mnoho podnětných 
a  zajímavých informací o  různých ře-
meslných oborech, například o  tesaři, 

Den řemesel

truhláři, malíři, montérovi suchých sta-
veb, obkladači či zedníkovi aj. Žáky za-
ujalo také to, že na této škole mohou 
získat motivační a prospěchové stipen-
dium ve výši až 17 000 Kč ročně. 

Na Dni řemesel se nám líbilo, a proto 
věříme, že za rok se tam přijdou podí-
vat zase další žáci z naší školy.

Mgr. Gabriela Davidová

Šachisté bývalé ostravské šachové odborové ligy ve spolupráci 
s šachisty z Rychvaldu a pod záštitou městského obvodu Michál-
kovice pořádají v  sobotu 18.  1.  2025 od 8:30 v někdejším Klubu 
důchodců v Michálkovicích (nyní Komunitní centrum ve vile Her-
mína) další, a to 33. ročník turnaje v bleskovém šachu „MICHÁLKO-
VICKÝ KONÍČEK 2024“. 

Michálkovický koníček
Hrát se bude švýcarským systémem s tempem 
2 x 10 minut. 

Startovné dospělí 50 Kč, mládež do 16 let 
a senioři nad 65 let 30 Kč. 

Přihlášky na adrese na bretislav.crha@seznam.cz.
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Deváťáci ZŠ Ostrava-Michálkovice 
vyrazili v úterý 12. listopadu do Dol-
ní oblasti Vítkovic, a  to na exkurzi 
nově vzniklého Institutu Paměti ná-
roda. Ten se nachází v  působivou 
atmosféru navozujících industriál-
ních prostorách suterénu galerie Fu-
tureum. Michálkovické holky a kluci 
se tak stali vůbec prvními návštěv-
níky této audiovizuální výstavy, kte-
rá umožňuje neotřelým způsobem 
nahlédnout do pohnuté historie 
20. století v našem regionu. 

Díky laserem přenášeným nahráv-
kám pamětníků a  dobovým doku-
mentům se mohli seznámit s  osu-
dy lidí, které poznamenala okupace 
pohraničí v  roce 1938, druhá světo-
vá válka nebo nástup komunistické 
totality. Ve vzpomínkách pamětníků 
žactvo hledalo odpovědi na různé 

otázky, které jim pak pomohly vypl-
nit pracovní listy a rozlousknout kód 
na uzamčené truhlici... 

Domů si však především odnes-
li hodnotnou zkušenost a  povědo-
mí o dramatech, která poznamenala 
náš kraj a  jeho obyvatele v uplynu-
lém století.

Mgr. Martin Lokaj

Ve čtvrtek 21. 11. na naší ZŠ Michál-
kovice proběhla akce s názvem Pod-
zimní dílničky. Na tuto akci se vždy 
vypraví mnoho rodičů s dětmi, aby si 
užili společně prožitý čas při zábav-
ném tvoření a vyrobili si různé drob-
nosti na památku. 

Paní učitelky z  1. stupně měly na-
chystáno několik tvůrčích dílniček, 
kde byly k dispozici veškeré potřeb-
né pomůcky, z nichž vznikly kupříkla-
du pěkné a slušivé korálky, náramky 
a náušnice pro malé parádnice. Ale 
ani kluci nepřišli zkrátka. Mohli si vy-

zkoušet malování na dřevo nebo si 
mohli do malých květináčků nazdo-
bit šišku s různými doplňky. Z nastří-
haných barevných papírů si mohly 
děti složit a nalepit třeba paraplíčko, 
krásně červenou muchomůrku nebo 
si vytvořit stromeček s perličkami.

Na akci se kromě paní učitelek podí-
leli také žáci ze školního parlamentu, 
kteří jednak směřovali rodiče s dět-
mi do jednotlivých tříd, kde se ode-
hrávalo tvoření, a  jednak pomáhali 
ve školním bufetu, kde nabízeli k ob-
čerstvení sladké i  slané pochoutky, 

které doma připravily paní učitelky. 
Bylo zde možno zakoupit také la-
hodný čaj či výbornou kávu.  

Veškeré výrobky bylo samozřejmě 
možné odnést si domů a uchovat si 
tak milou vzpomínku na toto pod-
zimní tvoření. Podzimní dílničky se 
líbily všem zúčastněným, my všem 
děkujeme za přípravu i za účast a tě-
šíme se ještě v  tomto školním roce 
na podobnou akci, tentokrát s  ná-
zvem májové dílničky.

Mgr. Gabriela Davidová

Exkurze do Institutu Paměti národa

Podzimní dílničky
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O obrovský úspěch naší školy se v pátek 8. 11. postarali 
vybraní žáci 9. B třídy z naší ZŠ Michálkovice. Tým repre-
zentoval v zeměpisné soutěži „Znáš svůj kraj“ naši školu 
tak skvěle, že se v konkurenci 10 ostravských škol umís-
tili na celkovém 2. místě! Speciální ocenění rovněž získa-
li za druhou nejlepší prezentaci dne na téma „Sportovně 
laděný školní výlet“. 

Celý den byl pro žáky náramně pestrý: vyzkoušeli si vě-
domostní kvíz, ochutnali pokrmy sportovce, na základě 
indicií odhalili sportovní akce a  lokality Moravskoslez-

ského kraje nebo třeba poznávali významné osobnos-
ti sportu v kraji. 

Potrénovali si své komunikační i  argumentační schop-
nosti i  týmovou spolupráci. Druhé místo bylo napros-
to zasloužené a hodnotné ceny jim budou dělat radost 
i připomínku na tento den ještě velmi dlouho.

Speciální dík zaslouží za přípravu žáků rovněž paní uči-
telka Ludmila Ševčíková.

Mgr. Lucie Mikulská

Ve čtvrtek 7. listopadu se v  tělo-
cvičně Základní školy Michálkovice 
uskutečnil třetí ročník národní sou-
těže Sportovní den mládeže v  Mi-
chálkovicích pro místní děti a  žáky 
školy. Účastníci sportovního turnaje 
se v Michálkovicích utkali v soutěž-
ním čtyřboji, který byl složen z fot-
balu, fl orbalu, házené a frisbee. Cel-
kem se na začátku sportovní akce 
sešly 4  týmy, které soutěžily o nej-
úspěšnější družstvo turnaje.

Celkové vítězství si na turnaji v  Mi-
chálkovicích odnesl tým „Modráci“, 
složený z členů Tomáš Feler, Sa muel 
Trmal, Matyáš Vandas, Nela Havlíko-
vá, Matouš Paprčiak, Ladislav Stře-
cha, David Lamla, Viktor Mamčář, 
Sára Kosňovská, Adéla Remišová, 
Vojtěch Rýdl a  Štěpán Malík. Stříbr-
né umístění vybojoval tým „Šediváci“ 
a bronzovou příčku obsadil tým „Žlu-
ťáci“. Úspěšní fi nalisté postupového 
turnaje byli odměněni zlatými medai-

lemi, upomínkovými diplomy a řadou 
dalších sponzorských cen. Hráči z Mi-
chálkovic, kteří se umístili na před-
ních pozicích, obdrželi také nominaci 
k účasti na Národním fi nále v Kladně, 
které se bude konat dne 1. prosince 
2024 v tamní sportovní hale. Na Ná-
rodním fi nále budou postupující fi na-

listé reprezentovat zejména základní 
školu, Michálkovice a Ostravu.

Sportovní den mládeže v  Michálko-
vicích se konal za fi nanční podpory 
městského obvodu Ostrava-Michál-
kovice, statutárního města Ostrava, 
Moravskoslezského kraje a  partnerů 
soutěže. Mgr. Jan Váňa | www.tajv.cz

Sportovní den mládeže v Michálkovicích – 3. ročník

Zeměpisná soutěž
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Listopadová páteční dopoledne byla  v  michálkovické 
knihovně věnována aktivitám s dětmi a pro děti - pro-
běhly besedy pro místní základní školu a okolní mateř-
ské školky. Připomněli jsme si mnoho pohádek, na které 
se dříve  s Večerníčkem dívaly celé rodiny. 

Vyzkoušeli jsme si také knihovnické logočtení, které se 
dětem moc líbilo a nám také.

Zavítaly k nám děti z MŠ Sládečkova, se kterými jsme si 
povídaly o vánočních zvycích, pečení cukroví, vyzkouše-
ly jsme s nimi i různé vánoční vůně a vytvořily si svíčky 
z včelího vosku, které si mohly odnést domů.

V  listopadu jsme uspořádali první knihovnický kvíz, 
hned napoprvé se přihlásilo pět družstev. Byly připra-
veny otázky ze sedmi různých oborů. Družstva byla vel-
mi vyrovnaná, ale těsně zvítězilo družstvo s názvem „Na 
lovu“. Jeho členové byli Jaroslav Zbranek a Jaromíra Mi-
chálková, Jarmila Rakusová a Vladimíra Botorová. Všem 
děkujeme, že se zúčastnili, a na příští kolo se můžete tě-
šit v květnu.

2025

 bežná cena  akční cena

Individuální  600 Kč  450 Kč

Pro páry  1000 Kč 800 Kč

Rodinná 2+2 1100 Kč 900 Kč

Levnější už NEBUDOU!

      Jen do 24. 12. v síti TICKETPORTAL

Pod každý michálkovický stromeček
přinese Ježíšek na MichalFest lísteček!

Ježíškovy 

vstupenky

Informace z knihovny
V  novém roce se můžete těšit na další cestovatelské 
besedy, které jsou u nás opravdu oblíbené. Hned 17. 1. 
v 17.00 k nám přijede Matúš Peteja a pozve nás do Nor-
ska, které loni procestoval se svou ženou a dvěma dětmi.

V pátek 31. 1. v 16.00 se vypravíme na Azory, které pat-
ří k nejkrásnějším ostrovům a kam se jistě mnoho z nás 
z  různých důvodů nedostane. O své zážitky se s námi 
podělí Miroslava Sabelová.

Nezapomeňte také na Literku, která je tady pro rodi-
če a prarodiče s malými dětmi připravena druhý pátek 
v měsíci.

Pro ty, kteří navštěvují více poboček, máme informaci, 
že Ústřední knihovna Knihovny města Ostravy u Sýko-
rova mostu je na dva roky uzavřena. V budově funguje 
Malá půjčovna, která nabízí novinky a možnost objednat 
si knížky ze skladů, kam musely být uloženy. Všechny 
aktuality i vizualizace nových prostor najdete na webu 
www.kmo.cz.

Krásné a pohodové Vánoce v kruhu rodiny a s dobrou 
knihou vám přejí knihovnice

Ivana Timková 
a Martina Dolasová

Poslední cestovatelská beseda v tomto roce nás zaved-
la až do daleké Indonésie. Paní Anna Lachetová, která 
u nás promítala již několikrát, se velmi době poslouchá 
a její vyprávění je opravdu poutavé. Bonusem je, že na 
každou svou besedu přinese vlastnoručně upečené ko-
láče.

Studenti Virtuální univerzity třetího věku dokončují se-
mestr o Janu Blažeji Santinim – Aichlovi a na poslední 
přednášce budou mít za úkol vybrat si nové téma. Co to 
asi bude? Jsme opravdu moc zvědavé.
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Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje

 je 6. 1. 2025
zpravodaj@michalkovice.ostrava.cz

INZERUJTE I VY 
v Michálkovickém zpravodaji! 

parkoviště ul. ČS A - ul. Pavelská 16. 12. 

ul. ČS A – „Uhrovec“ (před obyt. domy Slámova) 16. 12. 

křiž. ul. Kurnického – U Kříže 16. 12. 

křiž. ul. Petřvaldská – Rajská – Hukvaldská 16. 12. 

křiž. ul. Radvanická – Slunná (u zastávky DPO) 17. 12. 

ul. Lechova – travnatá plocha v blízkosti RD č. 21 17. 12. 

ul. Panská - na parkovišti mezi obytnými domy č. 85-91 17. 12. 

křiž. ul. Bláhova – Petřvaldská 17. 12. 

spojka ul. Sládečkova – Petřvaldská (u zastávky DPO) 18. 12. 

Michalské náměstí – mezi obytnými domy č. 6-8 18. 12. 

ul. Charvátova - záliv (na pravé straně ve směru 
k Rajské) 18. 12. 

křiž. ulic Petřvaldská - Radvanická (u restaurace) 19. 12. 

křižovatka ulic Štěpničkova - Pavelská 19. 12. 

ul. Legerova u domu č. 6 19. 12. 

Termíny
přistavení kontejnerů 

v PROSINCI 2024

Přistavování kontejnerů bude probíhat až do 14 hodin. 

Římskokatolická farnost Ostrava-Michálkovice, 
Sládeč kova 362/73, Ostrava-Michálkovice, pod vede-
ním duchovní správy o. Vitalii Burkala, si dovoluje ob-
rátit se na občany s prosbou o pomoc.

Naše farnost se nachází v  situaci, kdy potřebuje-
me opravit schodiště, jehož celkové náklady činí 
500  000  Kč. Velmi bychom ocenili, kdybyste nám 
mohli přispět na tuto důležitou opravu. Každý dar, 
ať už malý, nebo velký, nám pomůže zajistit bezpeč-
ný a přístupný prostor pro všechny naše farníky a ná-
vštěvníky.

Kromě toho, pokud byste měli zájem podpořit také 
provoz kostela a  fary, můžete přispět na náš účet: 
5527836309/0800.

Rádi bychom vás také informovali o  pravidelných 
mších, které se konají každou neděli od 8:30 hodin. 
Těšíme se na vaši účast a společné chvíle modlitby.

Zvláštní pozvání platí také na Vánoční mši, která se 
uskuteční dne 24. 12. 2024 od 16:00. Přijďte s  námi 
oslavit tuto krásnou událost a sdílet radost sváteční-
ho období.

Děkujeme vám za vaši štědrost a  podporu. Pokud 
máte jakékoli dotazy, neváhejte nás kontaktovat na 
telefonním čísle 720 171 612 nebo na e-mailu vita-
lik1991vi@gmail.com.

S úctou
Duchovní správa o. Vitalii Burkalo

Římskokatolická farnost Ostrava-Michálkovice

Žádost o podporu
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Úspěšná rekonstrukce dílen v základní škole, 
fi nancována z dotačního programu IROP.

Z letního koncertu Witch Hammer a Inside 
v areálu hasičské zbrojnice.

MICHÁLKOVICKÝ ZPRAVODAJ • Měsíčník územního správního celku. Vydává statutární město Ostrava, městský obvod Michálkovice, Československé armády 
325/106, 715 00 Ostrava. IČ: 00845451/16. Registrační číslo: MK ČR E 12771. Šéfredaktor: Ing. Martin Juroška, Ph.D., e-mail:  zpravodaj@michalkovice.ostrava.cz. 
Grafi ka: Lucie Petrová, tisk MORAVAPRESS, s. r. o. Uzávěrka příštího čísla: 6. 1. 2025.

Kalendář akcí

Knihovna města Ostravy 

Michálkovice

tel. 599 522 212, 602 566 212 

prosinec | během půjčování

Čtenářská výzva 2024
Výstavka knih k projektu

Databazeknih.cz

prosinec | během půjčování

Lovci perel
čtenářská hra pro všechny děti

pátky 15. 11. a 13. 12. | od 10.00      

Literka 
setkávání maminek a dětí

spojeno s výtvarnou dílničkou

GALERIE EMOCE 

Do 31. 12. | během půjčování

Neklepejte na okno
výstava obrazů Mileny 
Kantorové

prosinec | během půjčování

120 let knihovny 
v Michálkovicích
Výstava fotografi í k výročí 
knihovny

středa 4. 12. | od 16.30

Koncert žáků ZUŠ Runda
středa 11. 12. | od 16.30

Koncert žáků ZUŠ Moravská 
Ostrava

KLUB GENERACE

pátek 6. 12. | od 10.00

Tvoříme společně 
setkání klubu Generace

Kulturní dům Michálkovice – 

tel. 596 231 565

Akce periodické
pondělky | od 18:30

Cvičení žen

středy | od 9:00

Rehabilitační cvičení
Akce 

Otevřený klub pro děti 

a mládež

Radvanická 406/7

Ostrava-Michálkovice

Tel. 602 150 813, 602 150 813

Provozní doba 14.30-18.00

Kroužky 

Keramika
Pondělky od 15.00

Dramatický
Úterky od 16.00

Street Dance 
Čtvrtky od 16.30

Dále z programu

6. 12.  Mikulášská diskotéka

10. 12.   Pečeme perníčky 

a rohlíčky

11. 12.  Zdobení perníčků

13. 12.   Návštěva vědecké 
knihovny

17. 12. Návštěva ZOO

18. 12.  Výroba vánoční baňky

20. 12.  Vánoční večírek

23. 12. 2024 – 2. 1. 2025 

klub uzavřen

3. 1. – 7. 1. Tříkrálová sbírka

8. 1.  Dovedné ruce

10. 1.  Zábavné kvízy, soutěže

13. 1.  Keramika

15. 1.  Dovedné ruce

17. 1.   Procházka do lesa, 
krmení zvířátek 

Vedení Ostravy-Michálkovic Vedení Ostravy-Michálkovic 

přeje krásné Vánocepřeje krásné Vánoce

a všem pevné zdraví, spokojenosti a všem pevné zdraví, spokojenosti 

a štěstí v novém roce 2025.a štěstí v novém roce 2025.


